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 د.ايام ياسين            المحاضرة التاسعت                                                                                                             

 

 حل التمرين بالمحاضرة السابقت:

 

 الربح المحاسبي المصرح به 009999

 يضاف إليه 

بت هىعُت أخشي( 5000  ع العلاساث )هفلت جشجبط باًشاد خاطع لظشٍ بت سَ  طشٍ

ت االإادة  2021فاجىسة ههشباء عً عام  12500   (2003لعام  24مً اللاهىن  5)مبذأ العىىٍ

ادة بلعط الخؤمين ) ما ًخص العام = 2000   (10000= 10/12×  12000الضٍ

ــــ  ـــ ـــ ـــــ ـــ ـــ ع معئولُت لأمين الصىذوق  ـــــ ل الاخخلاظاث لأن الششهت لم جمىح حعىٍ  ٌعمح بخنزً

ت للعُاسة االإعدبذلت =  1500   – 180000[سبح اظدبذاٌ العُاسة ) صافي اللُمت الذفترً

-120000سبح اظدبذاٌ العُاسة=              118500= ](%41/12×10×180000)

 ٌ.ط 1500= 118500

ادة بفائذة البُع بالخلعُط)  3100   ًجب اطافتها( 3100=  5000 – 8100الضٍ

ظاث كظُت مع العملاء 6000   حعىٍ

 دًً معذوم محصل وغير مسجل  4000 

 دًىن معذومت غير معترف فيها  2000 

 حعم مىدعب غير معترف به 1500 

 جظاف  –جبرعاث مىثلت  20000 
 
 -مئكخا

بعبب مشوس خمغ  8400% = 80×  10500) 2016خعائش مذوسة مً عام  8400 

 ظىىاث عليها (

 10000 )
 
بُا  اهخلان مباوي ) غير ملبىٌ طشٍ

بت دخل أسباح حلُلُت عً عام  25000 090999  علُه(2019طشٍ
 
ع للشبح ولِعذ عبئا  )جىصَ

 ينزل منه 
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بت  18000  ع. سإوط الأمىاٌ فىائذ العىذاث /خاطعت لظشٍ هىعُت أخشي هي ض سَ

 االإخذاولت
 

لها لأهه ًمىٌ  12000=  10/12%× 6×  240000فائذة اللشض )   12000 ٌ.ط ًجب جنزً

 وشاغ الششهت

% 10× 180000اهخلان العُاسة التي جم اظدبذالها وىهه لم ًحدعب اهخلان لها ) 12000 

 ×8/12 =12000) 

× 120000التي جم اظدبذالها بالعُاسة وىهه لم ًحدعب اهخلان لها )اهخلان الآلت  4000 (00999)

10 × %4/12 =4000) 

 الدخل الضريبي 0990999

ارا الخبرعاث أكل مً الحذ الأدوى فُجب  40200% = 4× 1005000الحذ الأكص ى للخبرعاث  (09999)

لها باليامل  جنزً

 الربح الضريبي الصافي  000999

 % من أسهمها للاكتتاب العام :09الشركت مساهمت وطرحت أكثر من 

                                                                 % 15جخظع ليعبت ملطىعت  .0

عي  3لا حعخفُذ الششهت مً الخخفُع عً االإذن الصىاعُت ولا عً عذد العماٌ) لا حعشي أحيام االإادة  .2 مً االإشظىم الدششَ

 % مً أظهمها(              40على الششواث االإعاهمت التي جطشح أظهمها للاهخخاب العام بيعبت لا جلل عً  2006لعام  51

شان مً ول ظىت للششواث االإعاهمت( وبالخالي لا ًخظع لأي غشامت 30) لغاًت  كذم االإيلف بُاهه طمً االإهلت اللاهىهُت .3  حضٍ

 ل.س     007709% = 00×  000999مبلغ الضريبت:   .4

                          077799عادة إعمار( =دارة محليت+ إ% إ09×  007709+ ) 007709مجمىع الضريبت =  .5

 الضرائب على المنشآث السياحيت:

 
 
بت اليعبُت مً جهت وعلى سكم الأعماٌ لخلً حصجُعا بي العىسي على الظشٍ للعُاحت لمخخلف الذسجاث ، اعخمذ االإششع الظشٍ

االإيشآث مً جهت أخشي، ار أخظع الفىادق واالإطاعم وميشآث االإبِذ العُاحُت مً االإعخىي الذولي ومً الذسجاث االإمخاصة والأولى 

بت الذخل على الأسباح الحلُلُت بىاكع والثاهُت وما ًدبع لها مً مطاعم وشاليها ىىهاث، واالإلاهي مً جمُع الذسجاث لظشٍ ث وواصٍ

بت الأجىس بىاكع 2 بت 0.5% مً سكم أعمالها الؤجمالي، ولظشٍ بت الذخل وطشٍ % مً سكم أعمالها الؤجمالي، حُث حعخىفى طشٍ

 ًجب على معدثمشي االإيشآث العُاحُت االإزوىسة أعلاه ظبم  الشواجب والأجىس بيعبت محذدة مً سكم الأعماٌ الؤجمالي، ولخىفُز ما
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جلذًم بُان شهشي الى الذوائش االإالُت خلاٌ العششة أًام الأولى مً الشهش الخالي ًبين فُه سكم العمل الؤجمالي لفعالُت ميشآتهم 

بت فىس جلذًم البُان، وعلى أن ًشفم البُان االإزوىس بالبُان الخاص بشظ  م الؤهفاق الاظتهلاوي.وعليهم حعذًذ الظشٍ

 مثاٌ:

ٌ.ط عً الفترة شهش واهىن  5000000بلغذ كُمت خذماث االإبِذ والطعام االإلذمت مً كبل فىذق مً الذسجت الأولى في اللاركُت 

بُت االإترجبت على الفىذق. المطلىب. 2022الأوٌ مً عام    :جحذًذ االإبالغ الظشٍ

 الحل:

بت الذخل =   100000=  %2×  5000000مبلغ طشٍ

بت الشو   25000% = 0.5×  5000000اجب والأجىس = طشٍ

 20000% = 20×  100000=  + سظم اعادة اعماسسظم اداسة محلُت

 :الضرائب على أعمال التعهداث والمقاولاث وجىريد الخدماث

ذ  ين الزًً ًماسظىن أعماٌ الخعهذاث أو االإلاولاث أو جىسٍ الخذماث لجمُع اللطاعاث جم اخظاع الأشخاص الطبُعُين والاعخباسٍ

لت الحجض عىذ االإىبع مً كبل  بت الذخل على الأسباح الحلُلُت على أن جلخطع بطشٍ العام واالإشترن والخعاووي والخاص لظشٍ

ذاث أو الخذماث بمعذٌ وعبي وفم الآحي: لذم لها جلً الخىسٍ
ُ
 الششهت أو االإيشؤة التي ج

بت الذخل على الأسباح مً كُمت مجم1 -  ىع الأعماٌ عىذ جلذًم االإىاد الغزائُت والأعلاف % للاء طشٍ

بت دخل مً كُمت مجمىع الأعماٌ عىذ جلذًم االإىاد الأخشي 2 -  % للاء طشٍ

بت دخل على الأسباح مً كُمت مجمىع الأعماٌ الؤوشائُت والؤهعاء وأعماٌ جلذًم االإىاد والخذماث،3 -  % للاء طشٍ

بت  دخل على الشواجب والأجىس 1و    % للاء طشٍ

بت الذخل على الأسباح مً كُمت مجمىع أعماٌ الخذماث االإلذمت للششواث الىفطُت، و 7 - بت 3% للاء طشٍ % للاء طشٍ

 الذخل على الشواجب والأجىس 

بت الذخل على الأسباح مً كُمت مجمىع الأعماٌ والخذماث الأخشي، و5 - بت الذخل على الشواجب 2% للاء طشٍ % للاء طشٍ

 والأجىس 

بت ا  الإفشوطت على االإخعهذًً واالإلاولين وملذمي الخذماث لأًت اطافاث بما فيها سظم الؤداسة المحلُتلا جخظع الظشٍ
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بت االإلخطجطالب الجهاث العامت واالإشترهت والخعا ذ مبالغ الظشٍ  الأولى مً الشهش الزي ًلي وهُت بخىسٍ
 
عت خلاٌ الخمعت عشش ًىما

 شهش جؤدًت االإبلغ أو الاكخطاع.

ذها خلاٌ االإهلت اللاهىهُت المحذدة وحتى نهاًت العام الأوٌ  % مً 10ىاكع للاكخطاع جفشض غشامت على الجهت بوفي حاٌ عذم جىسٍ

بت، لخصبح   % وهى الحذ الأكص ى لهزه الغشامت.30% بمجشد اهلظاء العىت الأولى، وجصبح في حاٌ دخىٌ عام جالي 20مبلغ الظشٍ

 مثال:

ت للىفط بلغذ كُمت الخذماث االإل خ  جمٌ.ط وكذ  15000000ذمت مً كبل فشاط للششهت العىسٍ دفع االإبلغ الصافي في جاسٍ

خ 2016/ 25/10 بت بخاسٍ خ  2016/ 25/11،  وعلى افتراض أن الششهت حىلذ الظشٍ . االإطلىب: جحذًذ مبلغ 1/4/2017، ثم بخاسٍ

بت الذخل على هزه الششهت  وفم الحالخين.وما هى االإبلغ الصافي االإعخحم لفشاط  طشٍ

 الحل:

بت دخل على الأسباح =  1050000% = 7×  15000000طشٍ

بت الذخل على الأجىس =   450000% = 3×  15000000طشٍ

 13500000( = 450000+ 1050000)– 15000000االإعخحم للمخعهذ فشاط = 

بت للذوائش االإالُت هى  ذ الظشٍ خ اهتهاء االإهلت اللاهىهُت لخىسٍ  2016/ 15/11جاسٍ

خ الأوٌ = )  وجلع على عاجم ششهت الىفط 150000% = 10×  1500000مبلغ الغشامت وفم الخاسٍ

خ الثاوي=    300000%= 20×  1500000مبلغ الغشامت وفم الخاسٍ


